



KÖZLEMÉNY

Húsvéti ajándék Maconkának és a maconkai horgászoknak

A Magyar Országos Horgász Szövetség (MOHOSZ) horgász versenypálya fejlesztési és felújítási programja keretében a közelmúltban aláírásra került az a támogatási szerződés, amely a már szintén megkötött vállalkozási építési szerződés alapján, az utóbbi évek legjelentősebb beruházásával jelentősen javítja a tórendszer infrastruktúráját, előkészítve ezzel a szeptemberben itt rendezendő I. Feeder Free Style Method Világbajnokságot is.

A Maconkai-víztározó és tórendszere Magyarország egyik legismertebb horgászvizeként és versenypályájaként már eddig is nemzetközi besorolással, három pályával rendelkezett, így számos sikeres országos bajnokságot, nemzetközi versenyt bonyolított le az elmúlt években is, ahol sorra döntötték meg a versenyrekordokat. A megnövekedett igények, a folyamatosan növekvő horgász- és versenyzői létszám azonban további bővítést indokolt, illetve igényként jelentkezett a helyszínek időjárási körülményektől független megközelítési biztonsága is.

A 31,98 millió forint értékű beruházás 80%-át - közfeladat-ellátási költségvetéséből - a MOHOSZ, 20%-át saját erőként a BSHE finanszírozza. Ebből az összegből hamarosan megvalósul majd a 3. sz., előtározói déli versenypálya teljes felújítása és 400 m-re bővítése, a partfalak rézsürendezése és védőkövezése, a pálya szilárd burkolatú bekötőútjának kiépítése. Szintén szilárd burkolatú belső út létesül az I. szigeten és a Nyári kikötőben, így itt is egy-egy teljes versenyszektor elhelyezése válik komfortosabbá. Kétszeresére bővül és az új szakaszon partvédelmet is kap a Felező-spicc, ahol a jövőben már szintén több csapat tud versenyezni. Feltöltésre, rendezésre kerül több helyen a déli, 2. sz. versenypálya horgászpadkája is. A tervek szerint a keresztgáti út is javításra kerül, majd a beruházás záró elemeként kerül sor a déli parti belső közlekedési út aszfaltburkolatának kátyúzására is.

Ezzel párhuzamosan, a tavaly ősszel megkezdett önerős egyesületi beruházások folytatásaként - a versenyek és helyfoglalások remélt beindításáig, de legkésőbb a főidény kezdetére - közvilágítást kap a II. sziget és a Nyári kikötő is az itt és a Rekord-tónál, valamint az I. szigeten már beüzemelt, az itt táborozókat kiszolgáló új elektromos elosztószekrények kiépítésével összefüggésben. További fejlesztés, hogy a tóparti látványterasz mellett hamarosan térburkolatot kap a dohányzók számára kijelölt terület is.

A beruházók és a BSHE bíznak abban, hogy a remélhetőleg már jóval szabadabb pünkösdi hétvégére átadásra is kerülhetnek az új, illetve felújított területek, tovább bővítve a maconkai horgászsport és sporthorgászat lehetőségeit és emelve a tórendszer infrastruktúrájának színvonalát. Köszönjük a MOHOSZ támogatását!

Bátonyterenyre, 2021. április 3.

